



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO NOVO DO SUL/ES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/PMRNS N.º 02/2021

ERRATA

O Município de Rio Novo do Sul, Estado do Espírito Santo, torna pública, a errata ao EDITAL N.º 01 do Processo Seletivo Simplificado n.º 02/2021, por lapso de digitação:

1. No Item **7.1, letra B. Distribuição de Pontos de Titulação**, referente aos **CRITÉRIOS DE PONTUAÇÃO** do ITEM B-4,

onde se lê:

“Títulos ou certificados com carga horária igual ou superior a 100 (**quarenta**) horas”;

leia-se:

“Títulos ou certificados com carga horária igual ou superior a **100 (cem)** horas”.

Rio Novo do Sul/ES, 19 de Janeiro de 2021.

FILIFE ROBSON MOULIM DA PASCHOA
Presidente da Comissão

DIRCE MARIA DEBARBA VOLPATO
Membro da Comissão

BEATRIZ DE OLIVEIRA EIRIZ
Membro da Comissão

HOMOLOGO OS TERMOS DO PRESENTE PROCESSO SELETIVO N.º 02/2021
ERRATA – EDITAL N.º 01/2021

JOCENEI MARCONCINI CASTELARI
Prefeito Municipal